



ΦΙΛΠΑ, Πίνδου 92, Παπάγου  
τηλ 2106534700 fax 2106533420



ΣΙΣΑ, Αντιόπης 2 Αγ Δημήτριος  
τηλ/fax 2109704457

## «2<sup>ο</sup> Κλασικό Ράλλυ Ελλάδας»

«2<sup>nd</sup> Classic Rally of Greece»

27-30 Μαΐου 2011

Πελοπόννησος - Αρχαία Ολυμπία

Η ΦΙΛΠΑ και ο Σ.Ι.Σ.Α. σας προσκαλούν στο «2<sup>ο</sup> Κλασικό Ράλλυ Ελλάδας», μία ιστορική συνδιοργάνωση που έχει σαν επίκεντρο σημαντικά σημεία πολιτιστικής κληρονομιάς της χώρας μας. Στον αγώνα που θα διεξαχθεί σύμφωνα με τον Κώδικα Εκδηλώσεων της FIVA θα συμμετέχουν περίπου 90 ιστορικά αυτοκίνητα, τα οποία θα κληθούν να διατρέξουν ορεινές και παράκτιες διαδρομές θρυλικών ράλλυ του παρελθόντος.

Την Παρασκευή 27/5 θα λάβει χώρα η ο Διοικητικός-Τεχνικός Έλεγχος και η πανηγυρική εκκίνηση. Το Σάββατο 28/5 το πρωί θα πραγματοποιηθεί η εκκίνηση του 1<sup>ου</sup> αγωνιστικού σκέλους και τα αυτοκίνητα θα κινηθούν προς Πελοπόννησο. Μετά από «μυθικές» απλές & ειδικές διαδρομές θρυλικών ράλλυ του παρελθόντος οι διαγωνιζόμενοι θα τερματίσουν την 1<sup>η</sup> μέρα στην μοναδική Ολυμπία. Την Κυριακή 29/5 το πρωί θα επανεκκινήσουν για τις διαδρομές της 2<sup>ης</sup> ημέρας. Το ίδιο απόγευμα ο αγώνας θα τερματισθεί στην Αθήνα με την συμπλήρωση 700 περίπου αγωνιστικών χιλιομέτρων και την εκτέλεση περίπου 15 ειδικών διαδρομών ακριβείας. Τη Δευτέρα 30/5 το βράδυ θα λάβει χώρα η δεξίωση απονομής των επάθλων.

Δεκτά να συμμετάσχουν θα είναι διμελή πληρώματα με ιστορικά αυτοκίνητα κατηγοριών παλαιότητας E, F και G, για τα οποία έχει εκδοθεί Πιστοποιητικό Αναγνώρισης FIVA. Οι αγωνιζόμενοι θα έχουν δυνατότητα να επιλέξουν ανάμεσα σε δύο κατηγορίες με διαφορετικές μέσες ωριαίες ταχύτητες, οι οποίες όμως θα έχουν την ίδια κατάταξη. Οι μέσες ωριαίες ταχύτητες θα είναι είτε έως 46 χλμ/ώρα (Πράσινοι), είτε έως 50 χλμ/ώρα (Κόκκινοι), ανεξαρτήτως της κατηγορίας παλαιότητας των αυτοκινήτων τους.

Το δικαίωμα συμμετοχής ανέρχεται στα **290€** για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο ή 370€ για διαμονή σε 2 μονόκλινα δωμάτια και καλύπτει:

- Ασφάλιση προς τρίτους κατά τη διάρκεια του αγώνα
- Έπαθλα & αναμνηστικά του αγώνα
- Συμμετοχή στη δεξίωση απονομής και στις εκδηλώσεις του αγώνα
- Συμμετοχή στο Πρωτάθλημα του ΣΙΣΑ και στο έπαθλο «Πολυνίκης» της ΕΟ.ΦΙΛΠΑ
- Μία διανυκτέρευση και δείπνο στο ξενοδοχείο «Αμαλία» της Αρχαίας Ολυμπίας
- Την αναλογία των δαπανών σε όλα τα έξοδα της διοργάνωσης του αγώνα

Το ακριβές πρόγραμμα και οι τοποθεσίες εκκίνησης, δεξίωσης & απονομής θα ανακοινωθούν σε μελλοντικά δελτία μέσω των ιστοσελίδων των δύο συλλόγων [www.philpa.gr](http://www.philpa.gr) και [www.sisa.gr](http://www.sisa.gr)

